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zagadka

Krysia za 0,24 kg herbatnikow zaptacita 5,48 zI. Potem do-
kupita jeszcze 0,7 kg tych samych herbatnikéw. Oszacuj, czy
razem za herbatniki zaptacita wiecej niz 22 zt.
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1. Czy wynik dzialania jest liczba wieksza od 1?

a) 0,76 +0,38 b) 10-9,147 ) 2-0,495 d)4,52:4
0,65 +0,33 1,91-0,87 0,28 -4 0,67:0,85
0,247 + 0,678 7,3-6,35 4,9-0,19 1,08:1,9
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2. Turysci za granica czesto przeliczaja ceny towaréw na zlote.
Na podstawie tabeli kurséw walut odpowiedz, ile mniej wiecej
zlotych kosztuja przedmioty przedstawione na fotografiach.

Kursy walut § 999 99
1£=544zt
1%$=3,31zt

£ 99
1€ =4,04zt
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3. Oszacuj, ktéra liczba jest wieksza:

a) 5,8+4,9 czy 10 d) 5,18+5,45+2,36 czy 14
b) 4,73 +6,98 czy 11 e) 8,91+7,57+4,86 czy 20,5
c) 8,3-7,85 czy 50 f) (5,8+7,3)-10,5 czy 120
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( ZI 21 4. Leszek polaczyt 59 spinaczy, two-
rzac lancuszek. Oszacuj, czy diu-
J.—.J go§¢ tancuszka przekracza 2,4 m.

3,7cm
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5. Korzystajac z podanych nizej cen, odpowiedz:
a) Czy 3,50 z1 wystarczy na dwa batoniki?
b) Czy 20 zI wystarczy na 40 dag Sliwek w czekoladzie?

¢) Witek mial 7 zl. Kupit ¢wier¢ kilograma landrynek i jeden
batonik. Czy moze jeszcze kupi¢ czekolade?

d) Co jest drozsze: 30 dag landrynek czy batonik?

e) Czy 6 zt wystarczy, aby kupi¢ 5 dag sliwek w czekoladzie,
10 dag landrynek i batonik?

4,93 z1/100g I 6,54 zt/kg

1,69 zt

3,95zt





